

Dalibor Lucić

Av.V.Holjevca 12
10000 Zagreb

E-mail: prehrambeni@gmail.com, molba.za.posao@gmail.com

Mobitel: 091 513-8871
098 166-5690

Poštovani,

Ovim putem bih Vam se želio predstaviti i iskazati svoj interes za suradnju s Vašom tvrtkom. Smatram kako bih svojim dosadašnjim iskustvima i znanjima u ovom području mogao doprinijeti razvoju poslovanja u Vašoj tvrtci na obostrano zadovoljstvo.

Diplomirani sam inženjer prehrambene tehnologije i Sveučilišni specijalist Upravljanja Hranom, Business plan maker. Školovao sam se na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, gdje sam poslije diplome završio i međunarodni poslidiplomski specijalistički studij "Food management" na engleskom jeziku. U međuvremenu sam završio Poduzetnički program o izradi business plana, Visoke škole za ekonomiju poduzetništva VERN', uz suradnju stručnjaka LEVON instituta Sveučilišta Vaasa, iz Finske, i ISTUD-a - Instituta za management, Stressa/Milano, iz Italije, te posjedujem Certifikata za izradu Business plana za srednje i malo poduzetništvo. Tijekom 2009. godine u agenciji Crux d.o.o. organizirao sam promociju proizvoda za područje Zagrebačke županije. Provodio sam direktnu prezentaciju prodaje proizvoda najboljih svjetskih proizvođača za laboratorijskih analizatora HPLC, GC, GCMS, ICP, AAS i laboratorijske opreme, Rainin i Mettler Toledo u maloprodajnoj mreži. Radno iskustvo sam stekao i u području Zaštite na radu u tvrtci Inspekt d.o.o., gdje sam stekao veliko iskustvo u područjima ispitivanja Zaštite na radu, Kemijskih štetnosti i Zakon o otpadu. Organizirao sam poslove povezane uz vođenje restorana, uključujući normative. Posjedujem vještine i znanje Tehničke analize financijskih tržišta kapitala. Iz priloga se vidi da je moje iskustvo vrlo raznoliko i ima veliku širinu, te je vidljivo da mi usvajanje novih iskustava i znanja ne predstavlja nikakav problem. Posjedujem daktilografske vještine (60WPM) i vještine brzog čitanja. Trenutno izrađujem Web stranice, dizajniram u Illustratoru, obrađujem u Photoshopu. Aktivni sam sportaš sa mnoštvom hobija i vještine brzog čitanja (700 WPM). Certificirani sam AutoCAD Dizajner. Nakon više od tri godine iskustva rada u WordPress platformi, jednoj od najpopularnijih i najkvalitetnijih CMS sustava u svijetu. Certificirani sam ECDL (European Computer Driving Licence) specijalist. Trenutno sam vlasnik web stranice sa preko 100.000 posjeta mjesečno.

Otvoren sam za mnoge mogućnosti, jedna od njih je odbacivanje dosadašnjeg obrazovanja radi primanja novog i rada u istom. Veselim se našem susretu, kako bih Vam mogao izložiti na koji način mogu doprinijeti Vašoj tvrtki. Zahvaljujem na vremenu koje ste izdvojili za mene.

Ukoliko imate potrebu za stručnjacima iz područja Food managementa i marketinga, te smatrate da moje iskustvo i znanja udovoljavaju Vašim zahtjevima, slobodno me možete kontaktirati kako bih se i osobno predstavio Vašoj tvrtci.

Više o sebi i svojim iskustvima s veseljem ću Vam reći na razgovoru za posao. Nadam se našem skorom susretu, s obzirom na to da sam bez obveznosti prijavljen na Zavodu za zapošljavanje.

Zahvaljujem Vam na pažnji i srdačno Vas pozdravljam,

Dalibor Lucić, dipl.ing.

Prilozi:

- Životopis